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Током првог дијела седмице преовладавало је промјенљиво облачно са кишом повремено и
свјежије. Од четвртка је преовладавало сунчано и топлије уз малу до умјерену облачност.



Минимална температура ваздуха
кретала се од -3 до 7 у вишим, од 2
до 10 у нижим крајевима, на југу
Херцеговине до 12, док је
максимална температура имала
вриједности од 11 до 19 у вишим, у
нижим крајевима од 15 до 230С.



Агрометеоролошки услови током већег дијела
седмице били су повољни за интензивне
пољопривредне радове на отвореном, као и за раст и
развој озимих и раних прољећних усјева. Површински
слој обрадивог земљишта за сада има добру влажност
за сјетву кукуруза,сунцокрета, соје чије се
интензивирање очекује током треће декаде мјесеца.
Било би пожељно да буде нових падавина како би уз
повољне температурне услове клијање и ницање
прољећних култура протицало у оптималним
условима.
Досадашње доспјеле падавине значајно су поправиле
залихе влаге у свим слојевима земљишта.



Током протеклих дана у засадима јабуке регистрован је чађаве
пјегавости листа и краставости плодова, па се са првим
падавинама очекује остварење инфекција. Најављене падавине
у нередној седмици стварају повољне услове и за појаву
бактериозне пламењаче.
У засадима коштичавог воћа који се налазе у фази цвјетања
присутан је ризик од инфекција
проузроковачима монилиозе, док у засадима гдје је цвјетање
завршено постоји ризик од појаве шупљикавости лишћа.
Што се тиче биљних штеточинама, у засадима брескве и
нектарине почело је пиљење ларви
бресквиног смотавца, а у засадима шљиве, присустне су
одрасле јединки црне и жуте шљивине осе.

шупљикавост 

листа



(период: од 27.04. 2026. до 03.05.2026.)

Према прогнози РХМЗ-а у понедјељка се очекује сунчано уз промјенљиву облачност. Током уторка, сриједе
и четвртка превиђа се претежно до потпуно облачно са повременом кишом или локалним пљусковима. У
четвртак у другом дијелу дана доћи ће до постепене стабилизације прво на сјеверу и западу, касније и у
осталим крајевима. Петак и дане викенда обиљежиће сунчано и топлије вријеме.
У петак ујутру и у нижим крајевима могућа је појава слабог мраза.
Минимална температура ваздуха имаће вриједности од -3 до 6 у вишим, од -1 до 9 у нижим крајевима, док
ће максимална температура имати вриједности од 9 до 20 у вишим, у нижим крајевима од 15 до 21, на југу
до 240С.
Временске прилике током седмице углавном ће одговарати за обављање радова на отвореном. 


